

Журналисты обсуждают актуальные профессиональные проблемы

Актуальные проблемы современной таджикской журналистики обсуждают сегодня на круглом столе, посвященном Дню таджикской печати.

Организаторами мероприятия выступают Союз журналистов Таджикистана (СЖТ) и международная организация Интерьюс Нетуорк.

В работе круглого стола принимают участие представители всех СМИ, в том числе газет, журналистских ассоциаций, медиа-организаций, теле- и радиоорганизаций и т.д.

Обзор о положении СМИ в РТ на современном этапе сделал председатель СЖТ Акбарали Сатторов, а по проблемам подготовки журналистских кадров выступил председатель общественной организации «Журналист» Кироншо Шарифзода.

Между тем, сегодня на торжественном собрании в честь Дня таджикской печати будут объявлены лучшие журналисты прошедшего года.

Победители будут удостоены нагрудными знаками «Отличник печати» и грамотами Минкультуры.

Напомним, официальным днем таджикской журналистики является 11 марта 1912 года, когда в свет вышел первый номер первой таджикской газеты "Бухорои Шариф" ("Священная Бухара"). Приоритетной задачей газеты "Бухорои Шариф" являлось просвещение таджикского народа. В настоящее время в республике насчитывается свыше 300 периодических изданий.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/29076.html>